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®duHan
XIX Bcepoccuickoi onumnuagbi No oMHAHCOBOW rPaMOTHOCTH, YCTOWYUBOMY
pasBUTUIO U 3aWuUTe NpaB noTpeduTenen oMHaHCOBLIX yCnyr
«@UHATNOH AN CTaplueKnacCHUKOB»
2 mapra 2024 rop
8-9 knacchbl

BapuaHT 2

3apava 1. lluunein 6rogxet B XVIII Beke

ucmopusi QpuHaHco8s, nu4HbIU brooxem

Muxaun JlomoHocoB B 19 neT NOoKWHYN CBOK POAHYI0 AEPEBHIO B ApXaHrernbCKoii
obnactu n oTnpasuncs B Mocksy, 4Tobbl yuntbes. OH B3an y CBOEro cocena Tpu
cepebpsiHbix pybns B Ka4yecTBe AEHEr Ha AOPOry, COXPaHss 3TO BTaiiHe OT CeMbM.

Mocne noctynnexus B CnassHO-rpeko-naTnHCKyo akagemuto B 1731 roay, Muxaun
JTOMOHOCOB Hayvan nomny4aTtb CTUNEeHANIO B pasmepe 3 Komneek B AeHb.

OH TpaTun ofHy aeHry (Y2 konemkun) Ha xned, Apyryto - Ha KBac, a OCTanbHble AeHbI
oTKknagbisarn.

PaccuuTanTe:

1. 3a ckonbko AHen Muxaun JIoMoOHOCOB BEpPHET fonr coceny?
Onpepgenute, ckonbko AeHer Muxaun JToMOHOCOB OTNOXUT 3a 9 MecsLeB
(270 pHeit) cBOE CTUNEHAMM (YUNTbIBAsA pacxofbl U BO3BpaT fonra)?

3. CMOXeT N OH NPOXMTb Ha CBOW HAKOMMEHWUs A0 Ha4Yana HoBoro y4ebHoro
rona 1 ceHTabps, npy atom netom (90 AHEN) CTUNEHAMUA HE BbinavnBaeTcs?
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3apaya 2. UHBeCcTULMOHHBLIN NopTdens AHapes

MHeecmuyuu

AH.D,peIZ B A€Hb CBOEro 18-neTusa pewnst MHBeCThpoBaTb CBON HAKONNEHNA B CyMMe
200 000 py6neii.

AHOpen NoHMMaeT, YTO UHBECTULNUN HECYT onpeneneHHbIn ypoBeHb pucka. OH
XOYeT yrnpasnsaTb CBOUM PUCKOM U peluaeT fobaBuTb eLye O4MH MHCTPYMEHT B CBOKO
NHBECTULIMOHHYIO CTpaTeruio (ansepcudukaums).

AHp,pe|7| n3y4vun pasrindHble BO3IMOXHOCTU U Bbl6paﬂ TP NHBECTULIMOHHbIX
NHCTPYMEHTA. obnuraymm, akumm N MHBECTULMOHHBINA CbOHD,, KOTOprl7I cnenyet 3a

NHOEKCOM (Janee - MHAEKCHbIN OoHA).

AHanNMTUKM JaloT cnegyoLme NporHo3bl Ha ByayLwmii rog;

UHcTpyMeHT HoxopHocCTb Puck
Obnurayuu 14% 5%
Axuum 15% 18%
WNHaekcHbIn hoHA 13% 10%

Takxe n3BecTHbI NncTopmnyeckne NaHHble O Koppenaunun (CTaTMCTquCKOVI
Bsawmosasmcmmocm) MeXay pas3HbIMU KlnacCcaMin akTUBOB.



UHcTpymeHT 1 UHcTpyMeHT 2 Koppensauus
O6nuraunn AKumn 0,2
Obnuraumn WNHOeKCHbIn hoHA -0,3
Axuunn NHOEeKCHbIN choHA, 0B

AHOpen pelnn cocTaBUTb Takon noptdens:
Hons obnuraunin: npumepHo 40%

Honsa akymin: npumepHo 30%

Hons nhaekcHoro dhoHaa: npumepHo 30%.

PaccuuTauTe:

1. KakoBa npegnonaraemasi rogoBas 4OXOAHOCTb U PUCK ero noptdens
NHBECTULNA?

MpueeauTe BCe NPOMEXYTOUYHbIE pacyeTbl.

Pewierue:
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3apaua 3. HoBbin cmapTdhoH CemeHa

NUYHbIU 6r00Kem, MOWEHHUKU

3axoTen CeMeH HOBbI CMapTAOH, a AeHer B KOMUIKe HEMHOrO.
W TyT nuweT emy HE3HaKOMbIA HOMEP:

“ECTb y MeHsi cyeT knaccHblh. O4eHb nomoraeT. [leHbramu®
((KaK?”
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‘OeHbrv yosamnsaeT. [TonoxuLb EHLIN HA CMELCYET, U Yepes TPU AHSA — FOTOBO:
AeHbrN, Kakue Bbinn Ha cyeTe, yaBounuck. Yao0oHo!”

“‘BoT 6bl MHE TakK,” — MmevTaTenbHo Hanucan CemeH.

“3T10 MOXHO. Komuceunsa Tonbko byget.”

“Komy 1 ckonbko nnatutb?”

Y3HaB, 4To Yy CemeHa geHer mano, He3HakoMeL, Cornacuncs nonydnTb nocne
kaxcgoro yasoeHus no 12000 pyGnei.

CemeH peLuunn Bocnosib3oBaTbCs BO3MOXHOCTLIO U OTNpaBui BCe cOepexeHns Ha
YKa3aHHbIN CYeT.

Yepes Tpu gHa CemeH nonyyun obeljaHHoe yaBoeHue geHer n otgan obellaHHoe
BO3HarpaxgeHue B pasmepe 12000 pybnei.

OH ObIn BNevaTneH 1 pewns NoBTOPUTL NPOLIECC eLle ABa pasa.

Kaxgpbii pas nocne Tpex gHen ero AeHbrn yasansanuch, 1 oH otaasan no 12000
pybnen.

OpHako B TpeTuit pas, koraa CeMeH OTNpaBus AEHbIM Ha CYeT 1 oTaan obeLlaHHble
KOMWCCUOHHbIE, OH OBHapy»xurn, 4To 6anaHc ero cyeTa paseH O.

Cxema okasanacb MoLueHHn4eckon. CemeH notepsan coepexeHus.

PaccuuTtaiTe:

1. Ckonbko 6bino y CemeHa geHer Ao 3rnonosy4HbIX OMNbITOB C KOBAPHbLIM
He3HakomLuem?

2. Ha kakom wware (Homep yABOEHMS) CXeMa MOLLEHHMKa cTana HeBbIrogHa Ans
CemeHna?

3. Kakyto cymmy B 9Ty CXeMy BrOXWUT MOLUEHHUK?

lMoyemy emy ObIfO BaXHO BbISICHUTL, CKOMNMbKO AeHer y CemeHa?

5. Ckonbko AeHer B UTOre nocrne BCex yABOEHUN N KOMUCCUIA 3anony4dnn
MOLLUEHHUK?

-

MNpuBeguTe BCe NPOMeXYTOYHbIE pacyeThbl.
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OTBeT K 3apgave:
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3apayva 4. Mama HUKUTBLI KONUT Ha NepBOHaYanbHbIN B3HOC

@®uHaHcosas mamemamuka. PuHaHcosas! yersb

Mama HuknTbl xo4eT HakonuTb cymmy B pasmepe 3 000 000 pyGrnieit Ha nokynky
HeABMKUMOCTN Yyepes 5 nerT.

OHa paccynTbiBaeT 3KOHOMUTb KaXabli MECSIL, MOCTOSIHHYIO CYMMY U MOJIOXUTb ee B
6aHK No4 rogoByo NPOLIEHTHYO cTaBkKy 12%.

Us-3a VIHCbJ'IHU,VIVI UeHbl Ha HeBMXNMOCTb BbIpOCHN. Mocne KOHCYInbTaulnn co
cneunanmcToMm Mmama peLumna ysenndntb Cymmy HaKoMmneHun n NocTasuna Luesnb

Hakonutb 3 500 000 pybnei Ha Yyepes 5 ner.

[pn 9TOM OHa X04eT NpoAoMKaTe OTKNAAbIBATL OANHAKOBYIO CyMMY Kaxkabl MecAL
1 nony4yaTb roAOBYIO NMPOLEHTHYI0 cTaBky 12%.

PaccuuTanTe:

1. Pasmep exemecayHoro nnarexa mambl HUknUTbI, 4ToObl HakonuTe 3 000 000
pybnen.
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2. Ha ckonbko npoueHToB Mame Hukutbl Hago ByaeT yBenuunTb eXemecadHble
cbepexeHus, 4Tobbl 4ocTMYb HoBoM Lenu 3 500000 pybneli 3a To xe camoe
BpeEMS.

PelweHue:
PacuyeTbl OKpyrnuTe oo 2-X 3HakoB nocrne 3ansiToun.
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3apaya 5. KBapTtupa ans govepu

Mana BukTopumn npuobpen TpeXKOMHaTHYI0 KBapTupy ctoumocTbio 6 000000 pybnen
Ans govepu, korga e ucnonHunock 8 net. OH npegnonaraeT BO3MOXHYIO Npoaay
kBapTupbl Yepes 10 neT, korga govepu ncnonHuTea 18 ner.

PbIHOYHAs CTOUMOCTb HEABMXUMOCTM pacTeT Ha 5% B rof.

KommyHanbHble nnatexu B rog coctaenstoT 8000 pybnen

[lo cosepLueHHoneTMsa Bukropun nana pewnn caatb KBapTUPY B AONTOCPOYHYIO
apenay 3a 70 000 pybnew B mecsu, YTODOblI HAKOMUTL JOYEPU KanuTan Ha
obpasoBaHue.
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PaccuurtanTe:
Bo ckonbko pas yBenuunnacb npubbinb 1 4OXOAHOCTb OT CAaY4v B apeHay KBapTupbl
Mo CpaBHEHUIO CO CTpaTernein NpocTon npogaxu vyepes 10 net?

NHdnauuio He yunTbiBaem.
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Keinc 1. OTnyck CeMeHOBbIX

Cembsa CemeHOBbIX (2-e B3poChbIX U 2-e geTen) nnaHvpyeT B mae 2024r. noesaky B
Couu. NMomorn nm coctaBuTb BIOOXKET NOE3OKN N OTBETb Ha HECKOSNBKO BOMPOCOB
nocne Kaxaow cTaTby pacxofoB U B CAMOM KOHLE 3afa4uu.

TpaHCcnOpTHbIEe pacxoabl.

Cembsi noegeT B Coun Ha noesne n3 Mocksbl.

LleHa 6uneta Ha 1 yenoseka: nnaukapT — 8600 pybnen, kyne — 10700 pybne.
[loexaTb 40 BOK3ana MoXHo Ha " AHpekc Takcun'.

OxupgaHue: nepeble 3 MuH. 6ecnnaTHo, a ganee - 10 py6. 3a Kaxayo MUHYTY.
CtoumocTb noesgku: nepsbie 5 kM nytu ctoaT 220 py6., a ganee - 10 py6. 3a km.
OT poma fo Bok3ana exaTtb 35 KUIOMEeTPOB, a CNyCTUTLCA K MalumMHe ObicTpee, Yem
3a 5 MUHYT ceMbsi HE CMOXET, Tak kak 6epeT B noesaky bonbLine n TsXenble

yemozaHbl.

Takxke K BOK3alny MOXHO npunexaTtb Ha 00LLECTBEHHOM TpaHCnopTe, o4HaKo
npugeTca genartb HECKOJ1bKO nepecanok.

OT goma cHavana npugetcs goexaTb Ao LleHTpanbHoi nnowaaun Ha asTobyce,
npoesg B kotopom ctout 60 pybnei. [anee nepecectb Ha meTpo (50 pybnein ¢
YyenoBeka) U CHOBa CeCcTb Ha aBTOOYC, MAYyLLMIA Ha BOK3an, CTOMMOCTb Npoe3aa B
KoTopom - 60 pybnen c yenoseka.

Bonpoc: kakol criocob 6ydem onmumarsbHbIM C MOYKU 3peHUsT OeHea U 8peMeHU?

MpoxusaHue B Coum.

Mama xo4eT BbibpaTb cambiil yAoOHbIN oTenb Ha 12 Hoyen. OHa Hawna Tpu
BapuaHTa:

OTenb LleHa 3a cyTkn | [lononHuTENbHbIE YCNOBUS

(3a Homep)
OTtenb 5500 py®. Cknaka 20% ot obLyert cyMmmbl Npy paHHEM
«Mope» (2-x MECTHbI) | BpOHMpPOBaHMMN.

HononHnteneHoe mecto - 1000 py®. B CyTKM.
BecnnaTHbI TpaHcdhep OT BOKk3ana Ao oTens u
obpaTHO.
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Mapk-otens | 7000 py®. Ckngka 35% ot obuien cymmbl Npu paHHEM
«lopa» (3-mecTHbI) | BpoHMpoBaHUKN. becnnaTHbIN TpaHcdep OT Bok3ana
0o otens n obpaTHo.

locTnHULUA 4000 py6. Ckngka 15% ot obuen cymmbl 3a paHHee
«3Besga» (2-x MecCTHbIN) | BpoHUpPOBaHUE.

HononHutenesHoe mecto — 2000 py6. B CyTKM.
TpaHcdep oT BOk3ana 4o oTensa u odbpaTtHo cTouT
1500 pybnei.

Bonpoc: kakoll sapuaHm omerssi 6ydem onmumMalsibHbIM C MOYKU 3peHUsi pacxodos
cembu?

PasBneyeHus
Mana xo4eT B3ATb B apeHay Ha 7 AHen HebonbLIOW BHEAOPOXHUK AN NOe3AK/ B
ropbl. OH BbIOMpaeT U3 AByx BapnaHToOB. 3a HeAeno nana nradmpyer npoexaTb 300

kM. CToumocTb 6eHaunHa - 40 pybnen 3a nuTp.

OueHuUTe pasHULly MeXay NOSHOW CTOMMOCTbLIO apeHbl aBTOMOBUNER 3TUX MapPOK.

ATOMOGUIb 1 ATomobuUns 2
BHyTpu | ABTOMaTU4eckasa kopobka ABTOMaTM4yeckas kopobka nepegau.
nepegady.MynbTumeguiHas MynbTumMeaninHas cucrtema.

cuctema.Konguumonep.Jlebegka. | Knumat koHTpons.Hasuratop.
[MaHopamMHas KpbiLla.

ApeHga | 4 400 pybnen B cyTku 4 500 pybnewn B cyTKu

Pacxog | 15 nutpos Ha 100 kunomeTpos 10 nutpos Ha 100 knnomeTpoBs
BeHsnHa

BeHsuH AlN-95 AWN-95

Bonpoc: kakoli sapuaHm asmomobuss 6ydem bonee 6100XemHbIM?

OTBeT K Kency:

1. Kakon cnoco® noesaku Ha Bok3an byaeT onTuMarnbHbIM C TOYKN 3pEHUS OEHEr
N BpEMEHN?

Tt it PN Mpinte MM%W
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2. Kakoi BapmaHT otens OyaeT onTuMarnbHbIM C TOMKU 3pEHUS PacXo[oB

ceMbm?jWe

3. Kakoit BapuaHT aBTOMOOMNA OyaeTt 6Gonee GrogKeTHbIM?

i 1

4. Tabnuvua oTBETOB: 3anuLUMTe BbIOpaHHbIE BAMW BapuaHTbl 3aTpaT U
noJcynTanTe UTOrOBYIO CYMMY, HanuLLNTE AeTanbHblii pacyeT.
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Dt 2L000 + 92400+ &40 15 109
OGoCHyiiTe, MoYeMy BaLll BapuaHT BlomxkeTa ByAeT ONTUMAbHBIM AN CEMbM.
%w«fltam tste yPpoH. Bt bypess, e "l oppilhcspiess
U %WWMZ. bepuoym S de il o0 ij
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Keuc 2. DuHaHcoBble npob6nemsbl repoeB B pomaHe "MépTtsble aywu" Hukonas
BacunbeBuya Noronsa

[[epon pomaHa OEMOHCTPUPYIOT pasnndHblie hopMbl GUHAHCOBOW HEMPAMOTHOCTH,
KOTOpble NPMBOAAT UX K cepbe3HbIM dMHAHCOBbLIM Npobremam.

Masen MiBaHOBMY YNYMKOB CNyY>XNN B TAMOXHE 1 3a B3SATKW MO3BOMAN NepenpasnsaTb
KoHTpabaHay Yepes rpaHuly. Adepa packpbinacb, Ho Y4MKOB Cymern CoXpaHuTb
YyacTb AEeHer.

Tenepb Ynumkos eget B ropog N, rae nokynaeT y MECTHbIX MOMELLMKOB YMepPLUMX
KPECTbSIH, KOTOPbIE NO NEPENUCK YUCNATCS XMUBbIMU. 3aTEM OH NNaHupyeT
ochopMUTb UX Ha cebs.

Y Hero aea nnaxa. epBbii - NoNy4YnTb OONLLUOW KPEAUT B ONEKYHCKOM COBETE Nof,
CBOMX KPEMOCTHBIX.

CpepnHsis B Poccum pbiHOYHasA LeHa KpenocTHOro coctasnsana okono 200 pybnen.
3anoXnTb KPENOCTHOrO MOXHO BbI10 3a 15 NPOLIEHTOB OT €ro PbIHOYHOW LiEHBI.

BTOpOVI - B CTaTyCe «COCTOATESIbHOIro NoMeLUnKa» XXeHUTbCA Ha HEBECTE C XOPOLLUUM
npugaHbIM.

Mpw ygavyHom cTeyeHunm obecTosaTenbcTB 0oba nnaHa Mornu ObiTh peann3oBaHbl
OOHOBPEMEHHO.

"OH npeacTaBun cebe CBOU OEHbIN, HE TO YTO B LIENON AIOXKMHE KyAOLLEeK, HO B
Lienom pee, 1 AeHbr 3Tn 6nectenu ot KOPKM OO KOPKN HE TO KyroHamu, a 30J10TOM,
Kak Obl MTOMHSALWMUM 06 UCTUHHYIO Hacneauto Yenoseka."

Bonpoc: ckonbko gy Yndnkos kynun?

MaHunoB YuunkoBy MepTBbi€ AYyLUM NPOCTO AAPUT, HO HE Ha3biBaeT KONIMYECTBO.
HacTacbksa MNMeTposHa Kopobouka npogaet Ynumkosy 18 gyl 3a 15 pybnei ontom.
Hosapes KpecTbsiH He NpoAaeT: OH npeanaraetT YM4YnkoBy BbiUrpaTb UX B KapTbl UK
B LLUALLKW UNU KynuTb »epebua 1 nony4ynTe MepTBble AyLlun B npugady. Y Muxanna
CemeHoBun4ya CobakeBuya YnM4mkoB Kynun Hen3BecTHoe Yncno Ay no 2,5 pybns 3a
wTyky. Y MniowkuHa Ynymkos kynun 198 gy no 32 koneriku 3a WTyKy. Beero Bbino
KynneHo 6onee 400 MepTBbIX Ay M YuuunkoB noTpatun Ha ato 328 pybnen 36
Koneek:
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"UMYMKOB NPOCHYICA, NOTSAHYI PYKV U HOTW 1 MOYYBCTBOBAS, YTO BbICMAsCA XOPOLLO.
Monexas MUHYTbI ABE HA CMUHE, OH LUEMKHYN PYKOKO M BCMOMHUIT C NPOCUSABLIMM
MINLIOM, YTO Yy Hero Tenepb 6e3 Mmanoro YeTblpecTa Ay

Bonpochil:

1. Kakyto cymmy YuymkoB noTpatun Ha nokynky gyl y Cobakesuya, ecnv oH
Kynun unx no 2,5 pyéns 3a wrTyky?

Ckonbko gy Yuumkos kynun y Cobakesnya?

Ckonbko gyl 6birio nogapeHo Yuuukosy MaHunosbsim?

PaccuuTaiTe 3anoroByo LEeHy KPernocTHOro.

Kakyto npuGbinb oxugan nonyy4uTs Yuynkos, ecnu oH notpatun 330 pybnen
1 pbIHOYHAs LieHa kpenocTHoro cocTtaensna 200 pybnei, a 3anoroeas LeHa
konebanack ot 20 go 30 pybnen?

o o I
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